

# 旺第嘉华业主:25栋楼为啥仅设7个垃圾投放点?

新报热线(草原全媒·北方新报首席记者 高志华)“我们小区不算别墅区,有23栋平层,2幢高层。十几天前,小区物业内蒙古智通物业服务有限公司旺第嘉华项目物业服务中心(以下简称智通物业)把单元门口的垃圾桶收集成7个垃圾投放点,四五栋楼要共用1个垃圾投放点,给业主扔垃圾带来不便。从其他小区了解到,小区垃

圾分类是在单元门口增设垃圾桶,而不是把垃圾桶撤走,让业主到处找扔垃圾的地方。我们认为智通物业误解了垃圾分类。”9月5日,呼和浩特赛罕区旺第嘉华小区业主向本报新闻热线反映。

当日上午,记者来到旺第嘉华小区。据小区业主介绍,他们从智通物业了解到,将单元门口的垃圾桶收集成7个垃圾投放点是为了垃

圾分类。可有些居民为省事,把垃圾随手扔在草坪上或原来放置垃圾桶的地方,反而让环境更差了。

“垃圾分类我们也了解,智通物业可以在每个单元门口增设垃圾桶或每栋楼设1个垃圾投放点,这样也能达到垃圾分类的目的,还可以方便居民扔垃圾。智通物业这一做法,我们认为是对垃圾分类的误解,难道物业连买几个垃圾桶的

钱都舍不得出?”采访时,旺第嘉华小区的业主对记者说。

随后,记者来到智通物业位于旺第嘉华小区的办公室,这里的负责人在接受记者采访时说:“将小区内的垃圾桶归集成7个垃圾投放点,也是为响应有关部门关于垃圾分类的号召。这一办法实行后,一些居民出门后随手乱扔垃圾,物业不得不派人在小区内巡视,捡拾居民乱扔的垃圾。”

# 王先生:我的福特蒙迪欧轿车发动机又爆缸了

新报热线(草原全媒·北方新报首席记者 王树天)9月3日,读者王先生致电本报新闻热线反映:“2013年,我的福特蒙迪欧致胜轿车在质保期内出现行驶中发动机爆缸的情况,《北方新报》对此进行了多次报道。今年8月30日下午,我的福特轿车在行驶中突然动力降低,车身抖动。开到修理厂拆开一看,同一位置出现同一故障,发动机中缸活塞环断裂,导致发动

机爆缸。”

2013年4~7月,本报曾陆续刊发《福特轿车质保期内出故障车主要求更换发动机遭拒》《福特轿车质保期内出故障续:泰迪汽车有限公司霸王条款》《泰迪汽车有限公司提出“善意补偿”,是回避产品质量问题?》《经销商坚持“善意补偿”福特轿车车主无奈接受》等,对王先生购买的2011款福特蒙迪欧致胜轿车在质保期内发动机中

缸活塞环断裂,导致发动机爆缸的事情进行了追踪报道。对此,汽车销售商内蒙古泰迪汽车服务有限公司不谈产品质量,只提“善意补偿”,提出的解决方案是更换发动机中缸和缸盖。经过长达3个多月僵持,最终王先生无奈接受了这份“善意补偿”。

时隔9年,王先生的2011款福特蒙迪欧致胜轿车再次出现发动机中缸活塞环断裂,导致发动机爆缸的情况。9月3日,记者在京源港一家汽车修理厂见到了王先生,负责修车的师傅正是2013年在4S店帮助王先生修车的张师傅。张师傅如今自己开了修理厂。他指着断裂的活塞环告诉记者:“这辆车出现的问题,和2013年的故障是一模一样的,都是发动机中缸第三缸活塞环断裂。以我多年从业的经验来看,这属于设计缺陷。”

王先生告诉记者:“发动机在质保期内爆缸后,我就要求他们给我整体更换发动机,但是他们仅同意更换中缸和缸盖。我当时不同意,但车在4S店停放了3个多月,厂家和内蒙古泰迪汽车服务有限公司对我不管不问,无奈之下我只能同意。没想到更换中缸和缸盖并没有解决问题,同样位置的同样故障再次发生,这很难让人相信是个巧合。”

提起车辆在行驶中两次出现发动机爆缸,王先生心有余悸,他说:“发动机是汽车的‘心脏’,福特蒙迪欧致胜轿车在质保期内‘心脏骤停’,按照他们的方案维修以后,时隔9年再次‘心脏骤停’,我认为



王先生的车正在修理厂修理

这是产品质量问题。在这个过程中,汽车经销商和厂家一直采取回避产品质量的态度和我沟通,以至于我作为车主,在行驶中两次遭遇汽车发动机爆缸。厂家和经销商的行为,是对安全的严重不负责任,对司乘人员和道路交通参与者生命健康权存在严重威胁。”

记者检索发现,关于2011款福特蒙迪欧致胜发动机爆缸问题,此前频频被媒体报道。央广网在2014年曾以《蒙迪欧致胜现多起发动机爆缸事故 厂家“默不作声”》为题,报道全国多位蒙迪欧致胜车主向《天天315》节目投诉,他们购买的蒙迪欧致胜汽车在质保期内出现发动机爆缸故障。对于故障原因厂家长安福特始终遮遮掩掩,不做正面回应。

对王先生反映的情况,记者于9月4日拨打了长安福特汽车有限公司的客服热线,一位客服人员详细记录了王先生反映的情况,并承诺转达到相关部门,让负责人分别与记者和王先生联系。截至记者发稿时,并没有长安福特汽车有限公司工作人员与记者联系。

当日,王先生告诉记者,已有长安福特汽车有限公司工作人员与他进行联系,并表示会安排当地的汽车经销商去修理厂查看情况。

## 酒店招商公告

我公司现有一处正在营业的酒店,因发展需要,面向社会公开招商。

酒店项目位于呼和浩特市新华大街,占地面积10000平方米。有各类客房274间,能同时容纳100人用餐的茶餐厅一个,目前处于正常营业状态。酒店院内中餐、西餐、蒙餐、烧烤,以及便利店、棋牌室、美容康体等配套服务项目一应俱全,并且拥有200多个车位的大型停车场,环境优美、业态繁荣,在业界享有一定的知名度和影响力。

酒店地理位置优越,区位优势明显,毗邻呼市中山西路商圈和众多企事业单位,火车站、汽车站近在咫尺,地铁1号线站点出门即到,去往机场和火车东站方便快捷,交通四通八达,极为便利。现拟通过招商引资、整体租赁、合作经营等不同方式,对酒店进行改造升级。欢迎有实力、有意向的单位或个人,来人或致电接洽商谈,并提交相关投资方案。希望我们强强联手,互惠共赢,共同创造新的辉煌。

联系电话:13704715863 13704717968

内蒙古蒙报物业管理有限公司

2022年9月6日